
 
 

Ενημερωτικό Σημείωμα για τη δράση με τίτλο: 
 «Η τσάντα στο σχολείο-Παραμονή των διδακτικών βιβλίων στο Δημοτικό 

Σχολείο για τουλάχιστον δύο (2) Σαββατοκύριακα το μήνα» 
 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες 
 

Το Σχολείο μας, βάσει σχετικής απόφασης του Υ.Π.ΑΙ.Θ., θα υλοποιήσει τη δράση «Η 

τσάντα στο σχολείο - Παραμονή των διδακτικών βιβλίων στο Δημοτικό Σχολείο για τουλάχιστον 

δύο (2) Σαββατοκύριακα το μήνα». Τα διδακτικά βιβλία των μαθητών/τριών παραμένουν στο 

σχολείο την Παρασκευή, πριν από τα Σαββατοκύριακα που έχει αποφασιστεί από τον Σύλλογο 

Διδασκόντων του σχολείου, έως τη Δευτέρα. Ως εκ τούτου δεν ανατίθενται εργασίες και δεν 

προγραμματίζονται επαναληπτικές εμπεδωτικές δοκιμασίες για τη Δευτέρα μετά το 

Σαββατοκύριακο υλοποίησης της δράσης. 

Παραθέτουμε σχετικές πληροφορίες που περιέχονται σε αυτήν την απόφαση:  

Στόχος της δράσης: Οι μαθητές και οι μαθήτριες να μην ασχολούνται με την προετοιμασία 

μαθημάτων κατά τη διάρκεια αυτού του Σαββατοκύριακου. 

Σκοπός της δράσης: Η ουσιαστική υποστήριξη του μειωμένου χρόνου δημιουργικής επαφής 

και επικοινωνίας γονέων - παιδιών.   

Συνθήκη της δράσης: Ο σεβασμός στις ανάγκες της παιδικής ηλικίας, με γνώμονα την 

πολύπλευρη ανάπτυξη των παιδιών της σχολικής ηλικίας (συναισθηματική, κοινωνική και 

ψυχοκινητική).  

Πλαίσιο της δράσης: Η αναβάθμιση της σχολικής ζωής και η σύνδεσή της με την κοινωνική 

πραγματικότητα. 

Εφαρμογή της δράσης:  Όλα τα Δημόσια Δημοτικά Σχολεία της χώρας. 

Χρόνος ανάπτυξης της δράσης: Από την έναρξη κάθε διδακτικού έτους έως τη λήξη του. 

Διευκρινιστικό σχόλιο για τη δράση: Η δράση δεν ισοδυναμεί με εγκατάλειψη της μελέτης ή 

άλλων δημιουργικών εργασιών, τις οποίες οι μαθητές και οι μαθήτριες δύνανται να υλοποιούν 

κατ' οίκον σε ατομική ή και ομαδική βάση, συνδυάζοντας ενίοτε τη διασκέδαση και το 

συνεργατικό πνεύμα με τη μάθηση. 

 

Σύμφωνα με τα όσα ορίζονται από το θεσμικό πλαίσιο, ο Σύλλογος Διδασκόντων του 

Σχολείου, με σχετική πράξη, αποφάσισε τα παρακάτω: 

 

Ημερομηνίες εφαρμογής της δράσης: Το πρώτο και τρίτο Σαββατοκύριακο κάθε μήνα 
 

1. Οι μαθητές θα αφήνουν τα διδακτικά τους βιβλία μέσα στην αίθουσα διδασκαλίας, πριν την 

αποχώρησή τους, στο τέλος του υποχρεωτικού διδακτικού ωραρίου στις 13:15. 

2. Για οτιδήποτε άλλο προκύψει κατά την εφαρμογή της δράσης, οι εκπαιδευτικοί θα δώσουν 

διευκρινήσεις και οδηγίες στους/στις μαθητές/τριες. 

 
 


